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I malá investice Vám 
může změnit život.

Přemek Forejt
SPECIÁLNÍ ROZHOVOR

CONNECT 25

Novinky ze života skupiny
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Milí kolegové, vážení klienti a přátelé investiční skupiny DRFG,

léto je již za námi a já mám to potěšení přivítat vás u nového čísla magazínu DRFG NEWS. I tentokrát 
v něm najdete ohlédnutí za posledními měsíci napříč všemi pilíři a aktivitami naší skupiny.

Druhé čtvrtletí letošního roku pro nás bylo ve znamení příprav. Díky tomu jsme mohli v létě ozná-
mit hned několik novinek. Tou hlavní bylo nové dlouhodobé partnerství s  Přemkem Forejtem, 
který se stal tváří a ambasadorem skupiny DRFG. Toto spojení je pro nás mnohem více než mar-
ketingovou kampaní – sdílíme společné hodnoty, přístup a chuť se stále zlepšovat. Našim cílem 
je přiblížit lidem svět investic, a to srozumitelně a autenticky. Přemkův příběh o tvrdé práci, lásce 
k řemeslu, kvalitě a opravdovosti je nám velmi blízký a věřím, že společně posuneme naši značku 
ještě dál.

V srpnu jsme publikovali bilanční zprávu za rok 2024. Ten jsme završili s mimořádně pozitivními 
výsledky, které byly nejlepší v historii celé skupiny. Aktiva překročila 9,6 miliardy korun, EBITDA se 
dostala přes hranici 1 miliardy, vlastní kapitál vzrostl téměř na 1,3 miliardy a výnosy dosáhly 3,6 
miliardy korun. Tyto výsledky nejsou jen čísla na papíře. Jsou důkazem stability, růstu, a přede-
vším práce všech, kdo se na úspěchu DRFG podílejí.

Významným krokem vpřed je i  posílení naší telekomunikační divize na Slovensku. Společnos-
ti Suntel Slovakia a  TeleDat uspěly ve výběrovém řízení u  operátora Orange Slovensko a  po 
dobu pěti let budou zajišťovat údržbu a servis jeho telekomunikační sítě. Práce byly zahájeny 
1. července. Dalším strategickým směrem, kterým se naše skupina ubírá, je energetika. Rozhodli 
jsme se tuto oblast rozvinout jako samostatný byznysový pilíř. Vidíme zde velký potenciál, a to 
především v oblasti výkonové rovnováhy a bateriových úložišť, kde aktivně připravujeme první 
projekty. Také intenzivně pracujeme na rebrandingu našeho brokerpoolu Chytrý Honza. Tím ale 
naše plány zdaleka nekončí. Již brzy vás budeme informovat o několika významných realitních 
akvizicích, které nás do konce roku čekají.

Ve skupině se toho děje ale mnohem více a vše najdete na dalších stranách.

Přeji vám příjemné čtení.

Michaela Valuchová
Ředitelka marketingu a komunikace DRFG

Editorial

Otevřete kapitál 
sektorům, které 
udávají směr

Více o fondu
www.drfg-fund.cz

8,2 %
výkonnost fondu za období 
od 1.1. do 31.7.2025

Výše uvedené údaje o cílové výkonnosti jsou informativního charakteru, kdy skutečná výkonnost 
se může lišit v závislosti na tržních podmínkách. Investování do investičních akcií je obecně 
spojeno s určitými riziky vyplývajícími zejména z povahy těchto investičních nástrojů, z právních 
předpisů a zvyklostí příslušných finančních trhů, resp. zemí. Investor nese plně riziko své 
investice, včetně možné ztráty. Informace jsou čerpány ze statutu fondu a webových stránek 
www.efekta-is.cz.

Při výnosu vyšším než 9 % p. a. získá investor 50 % nadvýnosu. Více informací ve statutu fondu.

DISCLAIMER
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Green Resort Kunětická Hora 
brzy uvítá první obyvatele

Výstavba moderních vilových domků v obci Dříteč se blí-
ží do finále. A  s  očekávanou kolaudací jednotlivých čás-
tí, plánovanou na září, jsou již přípravy k předání prvním 
klientům v  plném proudu. Projekt se tak stane v  pořadí 
druhým dokončeným rezidenčním developmentem pod 
taktovkou skupiny.

Nové začátky v moderním bydlení na dosah přírody před-
stavují lákavou nabídku. I proto už v rámci prodeje našla 
více než polovina domů své majitele a u zbylých objektů 
aktivně probíhají jednání se zájemci. Nestavíme pouze ne-
movitosti, budujeme domov. Proto jsme si dali záležet na 
výběru lokality i udržení vysokých standardů a toto úsilí se 
odráží v zájmu o projekt.

N
EM

O
V

IT
O

ST
I

Projekt 3 Dvory: první kroky 
k realizaci
Každý developerský projekt začíná vždy na papíře, ná-
ročnými a  často zdlouhavými přípravami před samot-
nou výstavbou. V případě 3 Dvorů ale máme už tuto fázi 
za sebou a začíná realizace.

Do Újezdu u  Brna zamíří první těžké stroje a  zahájí 
zde zemní práce. Během nich dojde k  úpravě terénu 
a připraví se zařízení pro staveniště. Konkrétně je start 
naplánován v průběhu září a odhadovaná doba trvání 
přípravné etapy je zhruba tři měsíce.

Přesto, že realizace teprve začne, je už teď možné 
označit projekt za velmi úspěšný. V  uplynulém roce 
si v  rámci předprodejů našla své majitele celá třetina 
budoucích bytů a my věříme, že v této pozitivní vlně se 
ponese i další průběh prodejů.

FOTOGALERIE

Interiéry domů jsou již kompletně dokončené 
a v současnosti probíhá jen závěrečný úklid. 
Stejně tak i exteriéry se rychle blíží k finální 
podobě. Dokončují se poslední zahrady, 
komunikace, chodníky a oplocení.

09/2025
očekávaná kolaudace

18
počet domů

50 %
prodáno

150–227 m2

obytná plocha

Léto se pomalu chýlí ke konci 
a do finále jde i výstavba v Mladé 
Boleslavi

Další rezidenční projekt, který snoubí výhody moderního 
bydlení s blízkostí přírody, vyrůstá u Mladé Boleslavi. Jak 
práce postupují tam?

Aktuálně jsou dokončeny všechny hliníkové výkladce 
včetně oken a objekt se může pochlubit novou střechou. 
Hotové jsou také rozvody elektřiny a práce na vnitřních 
omítkách se blíží ke konci.

Pokračuje také konstrukce rozvodů vody, topení a kanali-
zací, současně se pracuje na zateplení fasád. Vedle toho 
byly provedeny první úpravy venkovního terénu.

103
počet bytů

Q2/2026
očekávaná kolaudace

653 mil. Kč
očekávaná tržní hodnota

3
komerční jednotky
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Morava získá lepší připojení 
díky optice
Suntel posune konektivitu v  regionu na zcela novou 
úroveň. Během letošního roku začaly práce v 17 lokali-
tách, do kterých přivádí nové optické sítě. Využijí je jak 
rodinné či bytové domy, tak administrativní budovy.

Podělíme se s  vámi i  o  další čísla. Realizace takových 
17 projektů, jejichž výstavba probíhá napříč celou 
Moravou, znamená, že je třeba vykonat 20 kilometrů 
výkopových prací, položit optické kabely a zafouknout 
3 700 kilometrů optických vláken. Ve výsledku tak vznik-
ne 5 tisíc nových optických přípojek.

Mezi nejvýznamnější projekty patří Mikulov a  Valtice, 
avšak každá z lokalit je důkazem, že rychlé a spolehlivé 
připojení už není jen výsadou velkých měst – stává se 
standardem napříč republikou.

Suntel Group má nového 
generálního ředitele
Od začátku tohoto srpna se novým generálním ředitelem 
skupiny Suntel Group stal Slavomír Slanina. Do vedení 
skupiny přišel s více než 25 lety praxe v oblasti vývoje te-
lekomunikačních sítí, technologických inovací a řízení roz-
sáhlých transformačních projektů. Tyto značné zkušenosti 
si přinesl zejména ze společnosti Vodafone, kde působil 
bezmála 24 let. Během této doby si prošel hned několika 
technologicko-manažerskými pozicemi, díky čemuž získal 
jedinečný vhled do všech částí telekomunikačního byznysu.

Od roku 2020 zde působil jako ředitel rozvoje sítě a vedl 
klíčové projekty, včetně sloučení Vodafone a  UPC nebo 
rozdělení Vodafone a Vantage Towers. Pod jeho vedením 
proběhla rozsáhlá modernizace mobilní i fixní sítě a jedno 
z  nejrychlejších nasazení 5G v  Evropě díky refarmingu 
spektra a vypnutí 3G. Přispěl také k  tomu, že Vodafone 
dlouhodobě obsazoval první příčky v nezávislých síťových 
benchmarkech (Umlaut, OOKLA, Open Signal), a to díky 
jeho pozitivnímu přístupu k inovacím.

Suntel posiluje v Rakousku

V letošním roce se Suntel může pyšnit hned něko-
lika úspěchy u našich rakouských sousedů. Oproti 
předešlému roku se tržby navýšily o 300 procent. 
Za nárůstem stojí zejména rozsáhlý projekt mo-
dernizace 5G sítě pro operátora Magenta. Reali-
zace projektu zahrnuje modernizaci technologie 
Huawei ve více než 500 lokalitách po celé zemi.

Tak rozsáhlý úkol s  sebou přináší stovky hodin 
úsilí techniků a projektového týmu. Jejich nasa-
zení a profesionálně odvedenou práci se rozhodl 
nadstandardně ocenit i  samotný klient, který 
zmíněnému projektovému týmu udělil ocenění 
Partner of the Year.

„Vážím si důvěry akcionářů a  vedení společ-
nosti. Suntel Group vnímám jako silnou evrop-
skou značku s velkým potenciálem. Akcionáři 
mají jasnou ambici dále posilovat pozici sku-
piny v rámci celé Evropské unie a expandovat 
do nových segmentů i  zemí. Mou ambicí je 
k  tomuto růstu aktivně přispět, a  to nejen 
technologickým rozvojem a  efektivitou, ale 
také hledáním nových příležitostí, které po-
sunou Suntel Group na další úroveň. Věřím, 
že s  týmem zkušených odborníků dokážeme 
tuto vizi úspěšně realizovat.“

Slavomír Slanina
Generální ředitel Suntel Group

FOTOGRAFIE Z INSTALACE

FOTOGRAFIE
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Ověření klienta na pár kliknutí díky 
Bank iD

Nově je součástí povinné dokumentace PovDoc modul Bank iD. Ten zjed-
nodušuje administrativu a šetří čas jak poradcům, tak klientům.

Bank iD umožňuje poradci na dálku rychle, bezpečně a  bez nutnosti 
osobní schůzky ověřit totožnost klienta a získat potřebné osobní údaje. 
To, co dříve vyžadovalo papírování a  osobní setkání, je nyní otázkou 
několika kliknutí.

Tento modul také nabízí možnost okamžitého odeslání smluv k podpisu 
a automatickou nabídku vyplnění souvisejících povinných dokumentů. 
Celý proces se tak stává přehlednějším, rychlejším a výrazně komfort-
nějším pro obě strany. Nové funkce šetří čas a dávají poradcům více 
prostoru soustředit se na to nejdůležitější – kvalitní péči o klienty.

Implementace umělé 
inteligence
Backoffice Chytrého Honzy nově využívá 
umělou inteligenci k automatizaci rutinních 
procesů. Nástroj kontroluje smlouvy, odha-
luje chyby a  navrhuje jejich opravy. Přináší 
rychlejší zpracování, vyšší přesnost a snižuje 
riziko lidských omylů. Poradci změnu pocítí 
především v  rychlejších intervencích a  mají 
více prostoru soustředit se na klienty a kva-
litní servis.

Rekordní kvartál 
v hypotékách
Hypoteční financování v  Chytrém Honzovi 
má za sebou mimořádně silné čtvrtletí. Od 
března do června překročil objem uzavřených 
obchodů každý měsíc hranici 770 milionů ko-
run, v červnu dokonce 873 milionů. Další mil-
ník byl potom překonán v červenci, kdy došlo 
k překročení miliardové hranice. Jde o nejlepší 
výsledek za poslední roky a důkaz stabilního 
růstu i efektivní spolupráce v rámci celé sítě.

Jak dlouho se finančnímu zpro-
středkování věnujete a jak jste 
se k tomuto oboru dostala?

V 90. letech jsme s manželem zalo-
žili textilní výrobní firmu, kterou jsme 
postupně rozšířili do celého Čes-
ka a  na Slovensko. Zkušenosti jsem 
čerpala také v zahraničí – především 
v Paříži, Lyonu a Miláně, kde jsem se 
věnovala obchodním jednáním a zís-
kala cenné zkušenosti z  mezinárod-
ního prostředí.

Po prodeji firmy jsem se rozhodla na-
vázat na zkušenosti v oblasti obcho-
du, plánování i řízení a nastoupila do 
společnosti ROYAL VISION, kde jsem 
vedla hypoteční a  úvěrové oddělení. 
Postupně jsem se začala více věnovat 
také oblasti investic a  nemovitostí, 
kde se v rámci spolupráce podílím na 
zprostředkování finančních nástrojů 
nebo prodeji bytových jednotek v de-
veloperských projektech.

Co je pro vás motivací?

Motivuje mě možnost pomáhat li-
dem lépe se orientovat v důležitých 
životních situacích, které se týkají 
financí a nemovitostí. V praxi kladu 
důraz na srozumitelnou komunikaci, 
přehlednost a férový přístup.

Finance i nemovitosti mají dlouhodo-
bý dopad na kvalitu života. Vnímám 
jako důležité, aby klienti měli k  dis-
pozici veškeré potřebné informace 
a  dostatek prostoru pro vlastní roz-
hodnutí – ať už se jedná o bydlení, in-
vestice nebo plánování do budoucna.

Mnozí klienti se ke mně vracejí i v dal-
ších etapách svého života, protože 
oceňují přístup založený na důvěře, 
kontinuitě a  respektu k  jejich indivi-
duálním potřebám.

Co je dnes pro klienty u inves-
tic důležité?

Klienti dnes projevují zájem o  růz-
né způsoby nakládání s  finančními 
prostředky – včetně nemovitostí, kte-
ré často zvažují jako součást svých 
dlouhodobých úvah. Věnují pozornost 
nejen vlastnímu bydlení, ale i  širšímu 
finančnímu plánování v rámci rodiny.

V  ROYAL VISION, kde se opíráme 
o zázemí silného a stabilního partne-
ra, se aktuálně podílím na projektu 
Rezidence 3 Dvory v  Újezdu u  Brna, 
kde zajišťujeme prodej bytových jed-
notek. Jde o  moderní bytový dům 
v lokalitě s dobrým dopravním spoje-
ním s Brnem. Klientům poskytujeme 
podrobné informace o  dispozicích, 

průběhu výstavby i  možnostech fi-
nancování – s  důrazem na transpa-
rentní komunikaci a informovanost.

Jaké pozorujete aktuální inves-
tiční trendy?

V  poslední době sleduji rostoucí zá-
jem o  kombinaci různých přístupů 
k nakládání s finančními prostředky. 
Klienti často přemýšlejí nad dlouho-
dobou stabilitou, mezigeneračním 
předáváním majetku a celkovým za-
jištěním do budoucna.

Zároveň je znát, že si lidé více než kdy 
dříve cení jasných informací, spoleh-
livého zázemí a  osobního přístupu. 
V  ROYAL VISION proto klademe dů-
raz na přehledné předávání informa-
cí, součinnost při jednotlivých krocích 
a respekt k různorodým situacím kli-
entů.

Záleží mi na tom, aby měl každý 
klient dostatek prostoru, informací 
a  podpory při svém vlastním rozho-
dování  – bez nátlaku, s  respektem 
a důvěrou.

„Záleží mi na tom, aby měl 
každý klient dostatek prostoru, 
informací a podpory,“ říká 
Jana Račková

V  každém čísle DRFG NEWS vám přinášíme roz-
hovor s  jedním ze zástupců interní distribuce. 
Sdílejí s  námi své zkušenosti, pohled na obor 
i  inspiraci z praxe. Tentokrát vám představujeme 
Janu Račkovou, vedoucí hypotečního a úvěrového 
oddělení a investiční specialistku z ROYAL VISION, 
která se s námi podělila o svou profesní cestu, mo-
tivaci i aktuální trendy ve světě investic.

Filip Rampula k aplikaci EFEKTA

S čím aplikace přichází na trh a co nového chystá do budoucna? 
Na to nám odpověděl Filip Rampula, ředitel EFEKTA obchodník 
cennými papíry.

„EFEKTA je navržena pro investory, kteří chtějí mít své portfolio 
pod kontrolou. Nabízí intuitivní rozhraní, rychlý přístup k  aktuál-
ním tržním datům a  možnost realizovat obchody i  bez poradce. 
Umožňuje snadnou správu investic, detailní přehled o vývoji port-
folia a přístup ke své dokumentaci.

Do budoucna plánujeme rozšíření analytických funkcí. Chystáme 
také rozšíření notifikací o inteligentní upozornění na zajímavé tržní 
pohyby a nové investiční příležitosti. Uživatelé se mohou těšit na 
další inovace, které jim usnadní správu investic.“
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Přemek Forejt: Když je 
důvěra základ receptu

Spolupráce se skupinou DRFG není pro Přemka Forejta 
jen další položkou na menu, ale kombinace ingredien-
cí, které mu dávají smysl – dlouhodobost, vize a důvě-
ra. Přemek Forejt, šéfkuchař s michelinskou zkušeností, 
podnikatel a fanoušek brněnské Komety se stal amba-
sadorem naší značky. V  rozhovoru mluví o  tom, proč 
přijal tuto výzvu, jaké hodnoty jsou pro něj v kuchyni 
i v životě zásadní a co mají podle něj vaření a investice 
společného.
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R

Přemku, co rozhodlo, že jste do toho šel 
právě s námi?

Vždycky si pečlivě vybírám, s kým se spojím. Nejde 
jen o brand, ale o to, co je za ním – lidé a hodnoty. 
Když jsme si s lidmi z DRFG sedli k prvnímu rozho-
voru, cítil jsem důvěru, osobní přístup, dlouhodo-
bost, a to jsou hodnoty, které mě oslovily. A taky 
jsem z Brna, takže v tom hrála roli i určitá lokální 
hrdost.

Vaření a investování – na první pohled 
úplně jiné světy. Vy v nich ale vidíte mnoho 
společného.

Přesně tak! V obou je klíčové, jaké suroviny nebo 
ingredience si vyberete a  komu věříte. Když va-
řím, spoléhám na tým, na kvalitu, na postup. 
U  investování to vidím stejně: důvěra v  lidi, jejich 
zkušenosti a  znalosti. A  jak v  kuchyni, tak při in-
vestování platí, že to není sprint. Výsledek chce 
čas, trpělivost a  důslednost. Ať už ladíte recept, 
nebo portfolio.

Pamatujete si na váš první kontakt s peně-
zi? Šetřil jste si do pokladničky, nebo spíš 
dělal radost sobě i blízkým?

Dělal radost sobě i  blízkým a  trochu utrácel za 
blbosti…

Jaký je váš vztah k penězům dnes? Naučil 
jste se být ten „spořivý typ“, nebo umíte 
utrácet?

Dřív pro mě peníze znamenaly hlavně možnost 
„něco si koupit“. Dneska je vnímám jako možnost 
k  rozvoji, svobodě, ale i  pocitu jistoty. A  hlavně 
jako způsob, jak si postupně tvořit budoucnost. 
Třeba tím, že investuju do věcí, které dávají smysl.

Co pro vás osobně znamená investice?

Není to jen o číslech. Já potřebuju cítit, že rozu-
mím tomu, do čeho jdu. Jsem moc rád, že mám 
teď kolem sebe lidi, kteří mi s  tím pomáhají. Ale 
i tak si kladu otázky: Proč je ten projekt zajímavý? 
Jak slouží lidem? Co je za ním? Investice pro mě 
není jen o výnosu, ale o pocitu, že je to správně.

Jaká byla nejlepší investice vašeho života?

Cesta do Anglie. Tam jsem se jako kuchař zocelil, 
naučil preciznosti, pokoře a tomu, že bez dřiny to 
nejde. Dvanáctky na nohou, mokré boty ráno i ve-
čer… Ale právě tahle zkušenost mi otevřela dveře 
do světa, díky ní jsem dnes tam, kde jsem.

A  samozřejmě vztahy. Do lidí, se kterými tvořím, 
do týmu, do rodiny. To je návratnost, kterou vám 
žádný graf nespočítá.

Máte nějaký vlastní přístup k financím?

Věřím na malé, ale pravidelné kroky. Lidi si často 
myslí, že investování je jen pro bohaté nebo ex-
perty. Ale i pětistovka měsíčně je začátek. Hlavní 
je pochopit, že nejde jen o  peníze, ale o  způsob 
myšlení. O  to, že chceš věci dělat vědomě, s  re-
spektem. A čím dřív začneš, tím dřív se ti to vrátí.

Jak zatím spolupráci s DRFG hodnotíte? 
Překvapilo vás něco?

Baví mě hlavně to, že nejde o „reklamu“. Od po-
čátku naprosto otevřeně mluvíme o  všem, můžu 
se ptát, zjišťovat. A co mě fakt potěšilo – že DRFG 
o financích nemluví složitě, ale srozumitelně. Žád-
né fráze, ale opravdový zájem přiblížit lidem svět, 
který se zdá občas vzdálený. To mi vyhovuje.

Když máme tu možnost, nemůžeme se 
nezeptat také na nějaké tajemství „šéfa 
kuchyně“. Co byste doporučil těm, kdo si 
v kuchyni zatím moc nevěří?

Začněte jednoduše. Těstoviny s dobrou omáčkou, 
poctivý vývar. A hlavně do toho dejte lásku. Mimo-
chodem k malé pozornosti ode mě – ochucené soli, 
jsem přiložil speciální recept. Uznávám, že je pro 
pokročilejší kuchtíky (usmívá se). Důležité je nebát 
se. Občas se něco nepovede, ale když to nevzdáte, 
naučíte se zkušenostmi víc než z jakékoli kuchařky.

A co dobrého připravíte Vy, když chcete 
někoho potěšit?

Když chci někoho potěšit, tak připravím něco, na 
co sám mám chuť. Protože věřím, že to, co chutná 
mně, bude chutnat i ostatním.

Kdybyste mohl něco poradit mladému 
Přemkovi, co by to bylo?

Nenech se rozhodit tím, že všemu nerozumíš hned. 
Ptej se. Naslouchej. A  když se spálíš – v  kuchyni, 
nebo v  životě – nevzdávej to. Každý další pokus 
bude lepší.

Na co se v blízké době nejvíc těšíte?

Na všechno, co nás s DRFG čeká. A taky na to, až 
lidi uvidí, že svět investic nemusí být nudná a slo-
žitá věda, ale může mít chuť.
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Kapitál fondu překročil hranici 
7 miliard korun

Fond Czech Real Estate Investment Fund překonal další 
milník  – jeho kapitál přesáhl 7 miliard korun. Tento vý-
znamný růst nastal pouhých devět měsíců po dosažení 
hranice 6 miliard, což potvrzuje silnou důvěru investorů. 
Hlavními faktory úspěchu jsou pravidelný příliv nového 
kapitálu a  dlouhodobá výkonnost fondu, která zajišťuje 
stabilní výnos. CREIF se zaměřuje na investice do kvalitních 
komerčních nemovitostí v České republice a Polsku. V jeho 
portfoliu najdeme retailové parky, obchodní centra, logis-
tické areály, rezidenční projekty i kancelářské budovy.

V NC Olomouc CITY 
vznikne nová pobočka 
Form Factory

Fitness značka Form Factory se rozrůs-
tá a nově zamíří do nákupního centra 
Olomouc CITY. Smlouva o  pronájmu 
byla podepsána v  dubnu a  nyní pro-
bíhají přípravy na potřebné staveb-
ní úpravy. Centrum čeká výraznější 
rekonstrukce a  v  1. patře se sloučí tři 
jednotky, aby vznikl prostor o velikosti 
774 metrů čtverečních pro nového ná-
jemce. Form Factory se těší oblibě díky 
moderním posilovnám a  široké na-
bídce více než 40 různých cvičebních 
programů. V současnosti provozuje 30 
poboček po celé republice.

Mountfield prodloužil nájemní 
smlouvu na dalších pět let

V nákupním centru Olomouc CITY se společnost Mountfield rozhodla 
prodloužit svou nájemní smlouvu o dalších pět let. Společnost je na 
trhu více než 30 let a za tu dobu se stala největším českým a slo-
venským prodejcem zahradní techniky, bazénů a vybavení pro dům 
a zahradu. V České republice provozuje 57 prodejních center. Každé 
se skládá z prodejny, servisního střediska, bazénového centra a skla-
dového zázemí, a poskytuje tak zákazníkům vše potřebné na jed-
nom místě.

18

7

Rozšiřujeme nabídku služeb 
a uzavíráme dlouhodobé nájmy

V květnu jsme uzavřeli nebo prodloužili nájemní smlouvy na 
téměř 4 tisíce metrů čtverečních ploch v retailových parcích 
a nákupních centrech napříč Českou republikou. Prodloužili 
jsme nájemní smlouvy o  dalších pět let s  provozovatelem 
Jump Arena v Retail Parku Most a restaurací GUTY i obcho-
dem ZOOShopXXL v Géčku Liberec. Nové desetileté smlouvy 
jsme uzavřeli s fitness operátorem Form Factory v NC CITY 
Olomouc a  v  City CENTER Propertys Lannova. Současně 
jsme rozšířili nabídku služeb v retail parcích ve Vyškově a Jin-
dřichově Hradci o výdejní boxy Allegro.

Nová kavárna CrossCafe v Liberci
V  obchodním centru Géčko Liberec přivítáme nového nájemce 
CrossCafe. Podepsali jsme pětiletou smlouvu na jednotku o velikosti 
145 metrů čtverečních. Tato česká kavárenská síť vznikla v Plzni, kde 
v roce 2007 otevřela první pobočku a spustila vlastní výrobu dortů. 
Dnes provozuje 23 kaváren v 10 městech. V Liberci se tak zákazníci 
brzy mohou těšit na voňavou kávu, čerstvé sendviče, saláty a sladké 
dezerty v příjemné atmosféře nově otevřené kavárny.

Instalace FVE pokračují

Nedávno jsme uvedli do provozu 216 
fotovoltaických panelů na střeše retail 
parku ve Vyškově z  portfolia fondu CREIF. 
FVE s  výkonem 99,36 kWp pokryje přibližně 
100 MWh roční spotřeby a  posune budovu 
z  energetické třídy D do A. Výroba elektřiny 
zároveň snižuje náklady na provoz klimatizace 
a  vytápění. Úspěšnost a  efektivitu tohoto 
přístupu potvrzují i dřívější realizace – instalace 
v  OC Géčko Liberec a  OC Haná Olomouc. 
V  letošním roce plánujeme instalovat další 
FVE s výkonem 500–1000 kWp.

Nová prodejna pro SINSAY

Na podzim letošního roku se v  obchodním 
centru Haná Olomouc otevře nový obchod 
o ploše více než 604 metrů čtverečních, kte-
rý vznikne spojením tří stávajících jednotek. 
Prostor si na pět let pronajala společnost 
SINSAY, polská módní značka nabízející oble-
čení a doplňky pro ženy, muže i děti za příz-
nivé ceny. Na český trh vstoupila v roce 2013 
a od té doby zde vybudovala síť více než 95 
prodejen. Olomoucká pobočka nabídne zá-
kazníkům široký výběr produktů v moderním 
a příjemném prostředí.
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Letní tábor Nadačního fondu 
Veroniky Kašákové
První kroky do samostatného života nejsou snadné, 
a  proto jsme letos navázali spolupráci s  Nadačním 
fondem Veroniky Kašákové. V  srpnu jsme se zúčastnili 
jejich prvního letního tábora pro mladé lidi z dětských 
domovů i  jejich průvodce, kteří jim poskytují podporu 
a důvěru.

Na táboře nechyběl ani Přemek Forejt, který s naší po-
mocí připravil voňavou svačinu – skořicové šneky a toasty 
s vajíčkovou pomazánkou. Do vaření se zapojila i Terka, 
absolventka programu Restart, která sama vyrostla 
v dětském domově. Dnes hraje fotbalovou ligu, má řidi-
čák na Tatru a inspiruje ostatní, jak správně začít. Opět 
se tak ukázalo, že podobná setkání umí dodat inspiraci, 
motivaci i víru, že sny jsou dosažitelné.

Fond Českých korporátních 
dluhopisů přešel pod EFEKTA 
investiční společnost

EFEKTA investiční společnost od srpna přebrala pod 
svou správu Fond Českých korporátních dluhopisů. Je 
tak již třetím fondem kvalifikovaných investorů v jejím 
portfoliu. Fond nabízí atraktivní alternativu k přímému 
nákupu firemních dluhopisů, s odpovídajícím výnosem 
i diverzifikovaným řízením rizik a zaměřuje se na dluho-
pisy významných českých společností.

Rozšíření portfolia fondu

Fond DRFG Investment fund rozšířil v květnu své portfolio 
o další podíly ve společnostech ze skupiny DRFG. Konkrét-
ně šlo o Suntel Group a DRFG Financial Services.

Suntel Group je mezinárodní společnost poskytující tele-
komunikační služby ve Švýcarsku, v  Německu, Rakousku, 
Česku a na Slovensku. Spolupracuje s globálními partnery, 
jako jsou Vodafone, Nokia nebo Swisscom. Díky své techno-
logické expertize a schopnosti růst napříč evropskými trhy je 
silným pilířem zaměření na dlouhodobě perspektivní obory.

DRFG Financial Services zastřešuje klíčové aktivity v ob-
lasti finančního poradenství a distribuce. S více než 750 
specialisty je tato platforma důležitým tahounem v ob-
lasti finančních služeb, který kombinuje digitální inovace 
a stabilní růst.

Zařazením těchto dvou pilířů potvrzuje fond svou strate-
gii – stavět portfolio na kvalitních, výnosově stabilních ak-
tivech v oblastech, kde má skupina DRFG silnou znalost, 
historii i ambice do budoucna.

DRFG se stala vlastníkem Fondu 
Českých korporátních dluhopisů
Investiční skupina DRFG se v srpnu stala 100 procentním 
vlastníkem Fondu Českých korporátních dluhopisů. Před 
rokem jsme do něj vstoupili s  50 procentním podílem, 
dnes tak držíme již celý fond. Tento krok potvrzuje naši 
strategii růstu a posiluje naši pozici v oblasti investičních 
produktů pro kvalifikované investory.

Golfové úspěchy, na které jsme pyšní

Dlouhodobě podporujeme osmnáctiletého golfistu 
Štěpána Pláška, který letos zazářil doma i v Evropě. Na 
European Boys’ Team Championship 2025 získal se svým 
týmem zlato v Brně a jako první Čech ovládl European 
Young Masters ve Francii. Úspěch přidal i vítězstvím na 
úvodním turnaji Czech Open Golf Tour. Disciplína, sou-
středění a  schopnost rozhodnout ve správný moment 
jsou hodnoty platné nejen ve sportu, ale i v podnikání.

Výroční zpráva Nadace DRFG

Nadace DRFG zveřejnila svou devátou výroční 
zprávu, která přináší ohlédnutí za rokem 2024. 
I  letos se snažila být oporou lidem v  těžkých ži-
votních situacích a  zároveň se věnovala projek-
tům s dlouhodobým přínosem pro společnost.

Výroční zpráva není jen souhrnem čísel, ale i pří-
během konkrétní pomoci a lidí, kteří díky ní získali 
naději a nové příležitosti.

Odkaz na výroční zprávu
https://cutt.ly/zrL9z65z
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Události, které nás čekají

Poznávat se, sdílet zkušenosti, naslouchat jeden druhé-
mu. I v době, kdy v našich diářích převažují online cally 
a  meetingy, mají své nezastupitelné místo společné 
offline zážitky.

Proto se v září můžete těšit hned na dvě události. Firem-
ní den a CONNECT 25 nejsou ale jen příležitostí k setká-
ní a sdílení novinek ze skupiny, ale i chvílí, kdy můžeme 
posílit vztahy, načerpat inspiraci a  připomenout si, že 
právě poznávání kolegů i  mimo pracovní prostředí je 
klíčem k dlouhodobé spokojenosti, motivaci a dobrým 
vztahům.
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Firemní den
Ve čtvrtek 4. září se konal v Brně Firemní den. 
Sdíleli jsme společně novinky a podívali jsme 
se na plány, které nás čekají. Na programu 
nechyběla ani aktuální témata nebo úspěchy 
našich kolegů z oblasti Real Estate, telekomu-
nikací, finančních služeb a  energetiky. Navíc 
dorazil i náš brand ambasador Přemek Forejt, 
který si s  Davidem Rusňákem povídal nejen 
o začátcích v gastronomii, ale také o podni-
kání a investicích.

DRFG zaměstnává na domácím 
trhu 54 % žen. Díky této vyváženosti 

získáváme různorodé zkušenosti 
a pohledy, které obohacují náš 

byznys i firemní kulturu.

CONNECT 25 aneb 
teambuilding, na který 
se nezapomíná

Ve skupině DRFG víme, že týmová spo-
lupráce je jedním z  klíčů k  úspěchu. 
A jak ji posílit lépe než společným zá-
žitkem mimo kancelář. V září se proto 
potkala pražská i  brněnská pobočka, 
aby spolu strávili den plný sportu, zá-
bavy a přátelské atmosféry.

I přes deštivé počasí se všichni zapá-
leně pustili do šifrovací hry a večerní 
program v podobě bowlingu, kuleční-
ku a ping-pongu stál taky za to.

Jaká byla vaše cesta do skupiny 
DRFG?

Ve skupině jsem začal pracovat 
ještě při škole v  březnu 2018, a  to 
na pozici stážisty v akvizičním týmu 
telekomunikační divize. Tehdy jsme 
měli na starost projekt SuntelNet, 
později rebrandovaný na Libli, kdy 
jsme skupovali lokální poskytovatele 
internetu na Moravě a  integrovali je 
do jednoho velkého celku, který na 
konci čítal 100 tisíc zákazníků.

Co vás na vaší práci nejvíce baví 
a motivuje?

Jednoznačně její komplexnost. Pracu-
jeme v malém týmu a každý musí být 
schopen zastat široké penzum práce 
napříč různými obory. Někdy řešíme 
finanční modely a  valuace, jindy zas 
vyjednáváme mnohastránkové právní 
dokumenty nebo řešíme daňové as-
pekty přeshraničních transakcí. Každá 
činnost je tak specifická a neustále se 
učíme novým věcem.

Jak vypadá váš běžný pracovní 
den?

Patřím mezi ranní ptáčata, takže můj 
standardní pracovní den začíná v půl 
šesté ráno. Vstanu, nasnídám se a jdu 
si zacvičit. Do kanceláře dorazím ko-
lem 9 hodiny ráno. Po vypití kávy se 
pustím do vyřizování e-mailů, schůzek 
a  přípravy dokumentů. Každý den 
je jiný, ale svým způsobem vlastně 
stejný. V  práci končím mezi 18 až 19 
hodinou a následně mám volný večer.

Na jaký projekt nebo úspěch 
jste ve firmě nejvíce hrdí?

Hrdý jsem samozřejmě na všechny, 
protože za každým projektem je hro-
mada práce. Ale kdybych měl vybrat 
jen jeden, bude to pravděpodobně 
loňská akvizice TriGranitu. Z  trans-
akčního hlediska to bylo hodně 
zajímavé, protože prodávající byl ze 
Spojených států, TriGranit je maďar-
ská společnost a celá transakce bě-
žela podle polského práva. Transakci 

následně musely schválit dvě inves-
tiční banky z  Londýna a  maďarský 
stát. Všem jsme museli dokládat naší 
historii, korporátní strukturu a  vy-
světlovat, jaký máme s  TriGranitem 
záměr. Bylo to náročných pár měsí-
ců, ale pro nás obrovská zkušenost.

Kdybyste měl popsat firmu 
jedním slovem, jaké by to bylo 
a proč?

„Dynamika“. Za těch sedm let, co 
jsem ve skupině, pozoruji, jak obrovsky 
se neustále posouváme. Nejde jen 
o  růst objemu spravovaných aktiv, 
počtu zaměstnanců, ale i o odbornost 
a způsob, jakým nás vnímají globální 
hráči. Pár let zpátky bych nevěřil, že 
někdy budeme spolupracovat s  glo-
bálními investičními bankami a dnes 
jsme pro ně relevantním partnerem 
a  hráčem. Jsem zvědav, co dalšího 
nás čeká v budoucnu.

„Za roky, co 
jsem ve skupině, 
pozoruji, jak 
obrovsky se neustále 
posouváme“, říká 
Jan Jelínek

Jan Jelínek působí ve skupině jako investiční 
ředitel. Je tak zodpovědný za řízení transakcí, 
vyjednávání smluv a  další klíčové oblasti in-
vestičního managementu. Má bohaté zkuše-
nosti v oblasti investic i finančních analýz a ve 
skupině působí více než sedm let.

54 %
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Rozhovor Filipa Emmera pro 
iDNES.cz
Touha po vlastním bydlení je v  Česku stále silná, a  to 
i přes rekordní růst cen nemovitostí a náročné podmínky 
na trhu. Mladá generace dnes často začíná cestu bydle-
ním v nájmu, přičemž zároveň investuje do dalších aktiv, 
aby si postupně vybudovala finanční základ pro budoucí 
koupi vlastní nemovitosti.

Náš hlavní analytik Filip Emmer pro iDNES.cz vysvětluje, 
jak se mění přístup mladých lidí k bydlení a komentuje 
rozdíly mezi regiony.

Odkaz na rozhovor
https://cutt.ly/JrKJxmsb

Článek o expanzi v energetice 
na SeznamZpravy.cz
Naše skupina vstupuje na trh s  výkonovou 
rovnováhou. Zaměříme se na výstavbu a pro-
voz bateriových úložišť elektrické energie 
i  energetická centra. V  první fázi projektů, 
které budou realizovány v letošním a příštím 
roce, chceme proinvestovat 600 milionů ko-
run.

Na trhu se objevila příležitost, kterou jsme se roz-
hodli využít. Máme již zajištěná přípojná místa, 
zahájili jsme přípravné práce a  chceme se stát 
významným hráčem v oblasti výkonové rovnová-
hy v  České republice. Doteď jsme se zaměřovali 
především na výrobu i  dodávku zelené energie 
a zefektivnění energetické bilance námi spravo-
vaných komerčních nemovitostí. Letos bychom ale 
rádi dokončili první z  projektů v  oblasti výkonové 
rovnováhy o výkonu 7,5 MW. Více jak 36 MW bude 
uvedeno do provozu v roce 2026 a další budou ná-
sledovat.

Odkaz na celý článek
https://cutt.ly/GrL9gHFd
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Odkaz na rozhovor
https://cutt.ly/XrZrujLt

Jan Pelíšek na CNN Prima NEWS

Jak přistupovat k investicím do nemovitostí? O tom mluvil 
v podcastu Klíč k bydlení na CNN Prima NEWS náš ředitel 
Real Estate Jan Pelíšek.

Ceny nemovitostí jsou podle něj vysoko a nájem se stává 
racionální volbou. Navzdory výkyvům ale zůstává trh dlou-
hodobě stabilní a poptávka ve městech roste. Pro investory 
pak může být vhodnou cestou diverzifikace prostřednic-
tvím otevřených podílových fondů, které umožňují přístup 
k širšímu portfoliu i s nižší vstupní částkou.

Angelika Houdková 
v podcastu Tvize
Retailové parky jsou klíčový segment realit-
ního trhu. Angelika Houdková, naše ředitelka 
Real Estate Facility Management, diskuto-
vala o jejich rostoucím významu v podcastu 
Tvize.

Nákupní parky si v  Česku trvale upevňují 
svou pozici nejen mezi zákazníky, ale i  jako 
stabilní a  atraktivní investice pro realitní 
fondy a  developery. Jaké jsou rozdíly mezi 
tradičními obchodními centry a  retailovými 
parky? Jak se liší jejich cílová skupina, ná-
vratnost a lokalita?

Odkaz na celý pořad
https://cutt.ly/arKZCPqE

Martin Slaný na CNN 
Prima NEWS
Aktuální situaci na trhu s  bydlením a  mož-
nosti investování do nemovitostí komentoval 
náš hlavní ekonom Martin Slaný v pořadu Co 
na to vaše peněženka na CNN Prima NEWS.

Věnoval se příčinám zhoršující se dostupnos-
ti vlastního bydlení – od rychlého růstu cen 
až po zdlouhavá povolovací řízení a chybě-
jící infrastrukturu. Zároveň přiblížil, proč se 
stále více Čechů obrací k podílovým fondům 
jako dostupnému a vyváženému nástroji pro 
zhodnocení úspor a co by měl investor při je-
jich výběru sledovat.

Odkaz na celý pořad
https://cutt.ly/BrKZGZxM
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